

Sprostowanie OGŁOSZENIA O AUKCJI (USTNEJ LICYTACJI)

na sprzedaż 3 szt. samolotów PZL-110 „KOLIBER”

W ogłoszeniu jest:

Warunki uczestnictwa w aukcji

1) **Podstawowym warunkiem przystąpienia do przetargu jest wniesienie wadium w wysokości odpowiednio:**

- **Dla samolotu nr 1 SP-TKE** – 1 500,00 PLN – postąpienie minimalne 200,00 PLN,

Przelew należy zatytułować: Wadium do licytacji na samolot nr 1.

- **Dla samolotu nr 2 SP-TKK** – 2 200,00 PLN – postąpienie minimalne 250,00 PLN,

Przelew należy zatytułować: Wadium do licytacji na samolot nr 2.

- **Dla samolotu nr 3 SP-TKK** – 1 300,00 PLN – postąpienie minimalne 150,00 PLN,

Przelew należy zatytułować: Wadium do licytacji na samolot nr 3.

Powinno być:

Warunki uczestnictwa w aukcji

1) **Podstawowym warunkiem przystąpienia do przetargu jest wniesienie wadium w wysokości odpowiednio:**

- **Dla samolotu nr 1 SP-TKE** – 1 500,00 PLN – postąpienie minimalne 200,00 PLN,

Przelew należy zatytułować: Wadium do licytacji na samolot nr 1.

- **Dla samolotu nr 2 SP-TKK** – 2 200,00 PLN – postąpienie minimalne 250,00 PLN,

Przelew należy zatytułować: Wadium do licytacji na samolot nr 2.

- **Dla samolotu nr 3 SP-TKL** – 1 300,00 PLN – postąpienie minimalne 150,00 PLN,

Przelew należy zatytułować: Wadium do licytacji na samolot nr 3.

W pozostałym zakresie ogłoszenie pozostaje bez zmian.

Kierownik
Działu Logistyki i Zamówień Publicznych
[Podpis]
mgr Dominik Grzech